■ 금융위원회 공고 제2022-302호

코레이트자산운용㈜와 코레이트투자운용㈜의 합병을 승인하였기에 「자본시장과 금융투자업에 관한 법률」제417조제2항에 의거 동 사항을 공고합니다.

2022년 8월 31일 금융위원회 위원장

- 다 음 -

1. 대상 회사

가. 합병(존속)회사

○ 상 호 : 코레이트자산운용㈜

○ 소재지 : 서울시 강남구 테헤란로 124, 19층 (역삼동, 삼원타워)

나. 합병의 상대방회사

○ 상 호: 코레이트투자운용㈜

○ 소재지 : 서울시 영등포구 여의대로 66, 14층 (여의도동, 하이투자증권빌딩)

2. 승인 내용

가. 합병 방법 : 코레이트자산운용㈜이 코레이트투자운용㈜을 흡수합병

나. 합병 후 존속회사 : 코레이트자산운용㈜

다. 합병 비율 : 1: 2.9770057 (코레이트자산운용㈜: 코레이트투자운용㈜)

3. 승인 조건 : 합병과 관련된 제반 절차를 관계법령에 따라 성실히 이행하고, 합병 완료 시 관련 증빙서류를 첨부하여 지체없이 금융감독원장 에게 보고할 것

4. 승 인 일: 2022. 8. 26.